<ORIGINAL>
aeeme:  CITY MULTI

Air-Conditioners
INDOOR UNIT c €
PEFY-W-VMS-A
PFFY-W-VCM-A

OPERATION MANUAL

For safe and correct use, please read this operation manual thoroughly before operating the air-conditioner unit.

BEDIENUNGSHANDBUCH

Zum sicheren und einwandfreien Gebrauch der Klimaanlage dieses Bedienungshandbuch vor Inbetriebnahme griindlich durchlesen.

MANUEL D'UTILISATION

Pour une utilisation correcte sans risques, veuillez lire le manuel d’utilisation en entier avant de vous servir du climatiseur.

BEDIENINGSHANDLEIDING

Voor een veilig en juist gebruik moet u deze bedieningshandleiding grondig doorlezen voordat u de airconditioner gebruikt.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea este manual de instrucciones hasta el final antes de poner en marcha la unidad de aire acondicionado para garantizar un uso seguro y correcto.

ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO

Leggere attentamente questi istruzioni di funzionamento prima di avviare I'unita, per un uso corretto e sicuro della stessa.

EMXEIPIAIO OAHINQN XPHXEQX

MNa ao@dAeia Kal cwoTA XPAon, TTOPAKAAEIoTE SIABATETE TIPOCEXTIKG AUTO TO EYXEIPIOIO XPAOEWS TIPIV BECETE O AciToupyia Tn povada KAIJaTiopou.

MANUAL DE OPERACAO

Para seguranca e utilizagéo correctas, leia atentamente o manual de operagéo antes de por a funcionar a unidade de ar condicionado.

DRIFTSMANUAL

Lees venligst denne driftsmanual grundigt fer airconditionanleegget betjenes af hensyn til sikker og korrekt brug.

OPERATORSMANUAL

Las den har bruksanvisningen noga innan luftkonditioneringsenheten anvands, for séaker och korrekt anvandning.

ISLETME ELKITABI

Emniyetli ve dogru bigimde nasil kullanilacagini 6grenmek igin lttfen klima cihazini isletmeden 6nce bu elkitabini dikkatle okuyunuz.

PBbKOBOACTBO 3A EKCIINOATALNA

3a 6esonacHa 1 npasunHa ynotpe6a, Morsi, NpoYeTeTe BHUMATENHO TOBA PbKOBOACTBO MNpeau ekcrroartaumsita Ha knumatusaropa.

INSTRUKCJA OBSLUGI

Przed rozpoczeciem uzytkowania klimatyzatora doktadnie przeczytaj niniejszg instrukcje, w celu uzyskania informacji na temat bezpiecznego i prawidtowego korzystania z urzagdzenia.

INSTRUKSJONSHEFTE

For sikker og riktig bruk, skal du lese dette instruksjonsheftet ngye far du betjener klimaanlegget.

PYKOBOACTBO MO 3KCIIYATALNN

[inst oBecnevenus NPaBWUmbHOO 1 6e30MacHoro KCMonb3oBaHHs CrefyeT 03HaKOMUTLCA C MHCTPYKLIMAMK, YKa3aHHbIMU B JaHHOM DYKOBOACTBE MO SKCMNyaTauyi, TLaTemnbHbIM 06p330M {10 TOTO, KaK MpUcTynath K UCMOmnb30BaHM KOHAMLIOHEPa.

NAVOD K OBSLUZE

Prectéte si dukladné tento navod k obsluze pfed pouzitim klimatiza¢ni jednotky. Budete ji pak moci vyuzivat bezpecné a spravné.

NAVOD NA POUZITIE

Skor, nez zacnete pouzivat klimatizacnu jednotku, precitajte si dokladne navod na pouzitie, aby ste jednotku pouzivali bezpe¢ne a spravne.

HASZNALATI KEZIKONYV

A megfeleld és biztonsagos hasznalat érdekében, kérjiik, hogy figyelmesen olvassa el a hasznalati kézikényvben leirtakat a légkondicionalé berendezés izembe helyezése el6tt.

UPORABNISKI PRIROCNIK

Za varno in pravilno uporabo pred uporabo klimatske naprave pazljivo preberite ta uporabniski priro¢nik.

MANUAL CU INSTRUCTIUNI DE FUNCTIONARE

Pentru o utilizare corecta si sigura, va rugam sa cititi cu atentie acest manual inainte de a pune in functiune unitatea de aer conditionat.

PRIRUCNIK ZA RUKOVANJE

Radi sigurne i ispravne uporabe, temeljito pro€itajte ovaj priru¢nik prije rukovanja klimatizacijskim uredajem.
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Bu uyarinin igerigi sadece Turkiye'de gecerlidir.

.

Sirketimizdeki gelistirme faaliyetlerinden dolayi trtin ézelliklerinin, haber verilmeksizin degistiriime hakki tarafimizda saklidir.
Anma degerleriicin TS EN 14511 / TS EN 14825 deki iklim sartlari ile tarif edilen kosullar esas alinmigtir.

ic ve dis ortam sicakliklarinin standartlarda esas alinan degerlerin disina gikmasi durumunda klimanizin 1sitma ve sojutma
kapasitelerinin etkilenmesi dogaldir.

Uriiniin Gizerinde bulunan isaretlemelerde veya iriinle birlikte verilen diger basili dokiimanlarda beyan edilen degerler, ilgili
standartlara gore laboratuvar ortaminda elde edilen degerlerdir. Bu degerler, trinin kullanim ve ortam sartlarina gére degisebilir.
Satin almig oldugunuz Grinun kullanim émri 10 yildir. Bu, Uriiniin fonksiyonunu yerine getirebilmesi igin gerekli yedek parga
bulundurma suresidir.

Uriiniin montaiji icin Mitsubishi Electric Turkey Elektrik Uriinleri A.S. yetkili servisine / bayisine basvurunuz.

Servis istasyonlari ve Yedek Parga Temini :
Cihazinizin bakim, onarim ve yedek parca ihtiyaclari icin klimanizi satin aldiginiz yetkili saticiya basvurunuz. Yetkili Servislerimizin
listesine URL:http://klima.mitsubishielectric.com.tr adresinden veya 444 7 500 numarali telefondan ulasabilirsiniz.

Unitenin ihtiyag duyacagi bakim ve onarim pargalar 10 yil boyunca Uretilecektir.

ithalatci Firma:

Mitsubishi Electric Turkey Elektrik Urlinleri A.S.
Serifali Mah. Kale Sk. No: 41 34775 Umraniye, istanbul / Tiirkiye
Tel: + 90 216 969 25 00 Faks: + 90 216 661 44 47
klima@tr.mee.com

URL:http://klima.mitsubishielectric.com.tr

SICILNO : 845150

MERSIS NO : 0621047840100014

Uretici Firma:

Mitsubishi Electric Corporation (Head Office)
Tokyo Building 2-7-3, Marunouchi, Chiyoda-ku, Tokyo 100-8310, Japan
Tel: +81 (3) 3218-2111

www.mitsubishielectric.com
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@ Kablolu uzaktan kumanda

AMITSU&'II
PM 2:30 Fri
Z =
Room 28.5°CE |uge, 3

Cool Set temp. Auto

sy 285 -

|
e e

Islev digmeleri

I .
@ ®

l (1 [ACMA/KAPATMA] diigmesi Diigmelerin iglevleri ekrana bagl olarak degisiklik gosterir. S6z konusu
ekranda hangi iglevi gerceklestirdiklerini 6grenmek i¢in LDC'nin altinda
goriinen diigme islev kilavuzuna bakin.

Sistem, merkezi olarak kontrol edilirken kilitli diigmeyle ilgili diigme iglev
kilavuzu goériintiilenmez.

i¢ tiniteyi AGCMAK/KAPATMAK igin basin.

| @ [SECiM] diigmesi
Ayari kaydetmek icin basin.

L ® [GERi DON] diigmesi Ana ekran Ana mend
- lain Tn_menu
Onceki ekrana dénmek igin basin.
Roon 28.5°CE |sge,
@ [MENU] diigmesi Set temp. | Auto Eneray saving
I IMENU] digmesi £ 285 1oRel » Rl
Ana Menuyl agmak igin basin. ( FEEEE )
I ® LCD Arka Aydinlatma (I [ . . | [ . .
@ ® © © @ ® © ©
Calisma ayarlari gérintilenir.
Arka aydinlatma kapaliyken herhangi bir digmeye basiimasi arka aydinlatmay Menii ekrani )
agar ve aydinlatma ekrana bagli olarak belli bir siire agik kalir. Tperation Islev kilavuzu
Mane-Louver -Vent. (Lossnay)
High power
Comfort
Arka aydinlatma kapaliyken, herhangi bir digmeye basilmasi arka
aydinlatmayi agar ancak diigmenin iglevini yerine getirmez. (bu t\

yalnizca [ACMA/KAPATMA] diigmesi igin gegerli degildir) .

| ® AGIK/IKAPALI lambasi @ ®

Unite calisirken bu lamba yesil renkte yanar. Uzaktan kumanda baslarken I @ i§Iev dl'.'lgmesi [F1]
veya hata oldugunda lamba yanip séner.

Ana ekran: Calisma modunu degistirmek icin basin.
Menii ekrani: Digmenin islevi ekrana gore degisir.

| ® islev diigmesi [F2]
Ana ekran: Sicakli§i azaltmak icgin basin.
Ana menii: imleci sola hareket ettirmek icin basin.
Meni ekrani: Dugmenin islevi ekrana gore degisir.

| ® islev diigmesi [F3]
Ana ekran: Sicakhgr artirmak igin basin.

Ana menii: Imleci saga hareket ettirmek igin basin.
Menii ekrani: Digmenin iglevi ekrana gore degisir.

islev diigmesi [F4]

Ana ekran: Fan hizini degistirmek i¢in basin.
Menii ekrani: Digmenin iglevi ekrana gore degisir.
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Ana ekran iki farkli modda goéruntulenebilir: “Full” (Tam) ve “Basic” (Temel)
Fabrika ayari “Full” (Tam) olarak yapilmigtir. “Basic” (Temel) moda ge¢cmek icin, Main (Ana) ekranda ayari degistirin.

| Tam mod
* Tim simgeler agiklama amaciyla goériintilenir.

@ DEBB ®

@ ®

@ : FM 2230 Fri

DR[O 6 G
% Room 28.5°C (=]

| ©® Galisma modu

| Temel mod

ELE— PM 2:36 Fril—o

Set temp.

28.5°c 5‘@

e Tttt
®

15 @

L @ On ayar sicakhg

| ® Ssaat

Montaj Kilavuzu’'na bakin.

1 @ Fan hizi

| ® Diigme iglevi kilavuzu

iigili diigmelerin iglevleri burada gériintiilenir.

e S

ACMA/KAPATMA islemi merkezi olarak kontrol edilirken gérintlenir.

1o &

Calisma modu merkezi olarak kontrol edilirken gorintilenir.

Lo 2

On ayar sicakliyi merkezi olarak kontrol edilirken gériintilenir.

lo 8=

Filtre sifilama islevi merkezi olarak kontrol edilirken goriintilenir.

Lo B8

Filtreye bakim gerektigini gosterir.

| © Oda sicakhig

Montaj Kilavuzu’'na bakin.

l2 &

Dugmeler kilitliyken gértntilenir.

12 ©

“On/Off timer”, “Night setback” veya “Auto-off” zamanlayici iglevi
etkinlestirildiginde goruntulenir.

Zamanlayici merkezi kontrol sistemi tarafindan devre disi birakildiginda ®@

gorintdlenir.

T

Haftalik zamanlayici etkinken goériintilenir.

VG79D811HO1

Uniteler enerji tasarruf modunda calisirken gériintiilenir. (ig Gnitelerin bazi
modellerinde gorintilenmeyecektir)

L®

Dig Uniteler sessiz modda c¢aligirken gérintulenir.

1o =

Uzaktan kumandadaki dahili termistér oda sicakligini izlemek igin
etkinlestirildiginde ( @ ).

@ oda sicakhgini izlemek igin i¢ Unite (zerindeki termistér etkinlestirildiginde

goruntllenir.

1® To

Kanat ayarini gdsterir.

10 =

Panjur ayarini gosterir.

lo X

Havalandirma ayarini gosterir.

1o &

On ayar sicaklik araligi kisitlandiginda gériintilenir.

| @ Merkezi kontrollii

“Merkezi kontrollG” bir 6ge ¢alistirilirken belirli bir stire gorintilenir.

| @ On hata ekrani

On hata sirasinda bir hata kodu gériintiilenir.

Birgok ayar (ACMA/KAPAMA, mod, fan hizi, sicaklik harig), Ana
menuden yapilabilir.




icindekiler

1. Guvenlik 6nlemleri

3.4. Vantilator hizi

1.1. Montaj Islemi... 4. Klima cihazini akillica kullanmak
1.2. Calisma sirasinda.. 5. Cihazin bakimi
1.3. Cihazin atilmasi 6. Arizanin bulunmasi ve giderilmesi ..........
2. Cihazi olusturan gesitli pargalarin adlari ve iglevleri 7. Montaj, tasima islemleri ve diizenli kontroller
3. Calistirma yontemi 8. SpPeSifikasSyOnIar.........coouiiiiiiiieie e
3.1. ACMA/KAPATMA
3.2. Galisma modu
3.3. Onayar sicakligi.
1. Gulvenlik onlemleri
» Cihazi calistirmadan énce “Giivenlik nlemleri’nin hepsini - MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION yanlis tipte sogutucu kullanmaktan
okumalisiniz. kaynaklanan arizalardan veya kazalardan sorumlu tutulamaz.
» Giivenlikle ilgili 6nemli noktalar “Giivenlik 6nlemleri”’nde sirayla 1) Dis Uni
1 ni
aciklanmigtir. Liitfen bunlara kesinlikle uyunuz. ) $ Onite
VAN Uyari:

Metinde kullanilan simgeler
I\ Uyarr:

Kullanicinin yaralanmasi veya 6liimii ile sonuglanabilecek tehlikeleri
onlemek igin alinmasi gereken 6nlemleri agiklar.

/N Dikkat:
Cihazin hasar gérmesini 6nlemek igin alinmasi gereken 6nlemleri agiklar.
Resimlerde kullanilan simgeler

® - Kaginilmasi gereken hareketleri gosterir.
0 : Onemli talimatlara mutlaka uymak gerektigini gosterir.
9 * Topraklanmasi gereken parcalari gosterir.

@ : Dénen pargalara dikkat edilmesi gerektigini gosterir. (Bu simge, ana
Uniteye yapistinimis etiket tGzerinde kullanilir.) <Renk: sari>

A : Elektrik carpmasindan sakininiz (Bu simge, ana uniteye yapistiriimis etiket
Gzerinde kullanilir.) <Renk: sari>

A\ Uyar:
Ana liniteye yapistiriimig olan etiketleri dikkatle okuyunuz.

1.1. Montaj Iglemi

» Bu elkitabini okuduktan sonra onu ve Montaj Elkitabini gerektiginde
kolayca tekrar bagvurabileceginiz emniyetli bir yerde saklayiniz.
Eger cihaz baska birisi tarafindan calistirilacaksa, bu elkitabinin ona
verilmesini saglayiniz.

AN Uyari:

Bu cihaz kullanici tarafindan monte edilmelidir. Saticidan veya baska bir

yetkili sirketten cihazi monte etmesini isteyiniz. Eger cihaz dogru monte

edilmezse su kagag, elektrik garpmasi veya yangin s6z konusu olabilir.

Sadece Mitsubishi Electric tarafindan onaylanmis aksesuvar kullaniniz ve

yetkili saticinizdan ya da bagka bir yetkili sirketten monte etmesini

isteyiniz. Eger aksesuvar dogru monte edilmezse su kagagi, elektrik
carpmasi veya yangin s6z konusu olabilir.

Onerilen montaj yéntemi Montaj Elkitabinda agiklanmigtir. Montaj

isleminin gerekli kilacagi yapisal tadilatlar yerel imar yonetmeliklerine

uygun olmalidir.

Cihazi asla kendiniz onarmayiniz ya da bagka bir yere nakletmeyiniz. Eger

onarim dogru yapilmazsa su kacgag, elektrik carpmasi veya yangin s6z

konusu olabilir. Eger cihazin onarilmasi veya tagsinmasi gerekiyorsa, yetkili
saticiniza daniginiz.
Elektrik pargalarini sudan (yikama suyu) vs. uzak tutunuz.
Bu elektrik soku, alev alma, veya duman gikmasi gibi sonugclar dogurabilir.
Not1: Isi Esanjorii ve Drenaj Tavasini yikarken, su gegirmez bir ortii
kullanarak Kontrol Kutusu, Motor, akis kontrol vanasi ve basing
sensoriniin kuru kalmasini saglayin.

Not2: Drenaj Tepsisi ve Isi Eganjorii igin ytkama suyunu asla Drenaj
Pompasini kullanarak bosaltmayiniz. Ayri olarak bosaltiniz.

Fiziksel ya da zihinsel engelleri bulunan ve duyu kaybi yasamis ya da bu

konuda tecriibe ve bilgisi olmayan kisiler (cocuklar dahil), gézetim altinda

olmadiklari veya giivenliklerinden sorumlu bir kigi tarafindan cihazin
kullanimi ile ilgili egitim almadiklan siirece bu cihazi kullanmamalidirlar.

Bu cihaz magazalar, i1sik sektorii veya ciftliklerde uzmanlar ya da egitimli

kullanicilar tarafindan veya normal kisiler tarafindan ticari amagh olarak

kullanilmak i¢in tasarlanmistir.

Kacak tespit katki maddesi kullanmayin.

Uniteyle birlikte verilen kilavuzlarda ve isim plakasi iizerinde belirtilen tip

disinda sogutucu kullanmayin.

- Aksi halde unitede veya borularda patlak olusabilir ya da Gnitenin kullanimi,
tamiri veya bertaraf edilmesi sirasinda patlama ya da yangin meydana
gelebilir.

- Ayni zamanda uygulanabilir yasalara aykiri da olabilir.

.

.
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* Dig linite, kar, yaprak ya da ¢op birikmesi olasiligi bulunmayan bir yerdeki
sabit ve diiz bir yiizey lizerine monte edilmelidir.

« Unitenin iizerine higbir sey yerlestirmeyiniz veya koymayiniz. Kendiniz
diisebilirsiniz veya koydugunuz sey asagi diiserek yaralanmaya yol
acabilir.

/N Dikkat:
* Dig linite, cihazin gikardigi hava ve giiriiltiiniin komsulari rahatsiz
etmeyecegi bir yere monte edilmelidir.

2)ig iinite
N\ Uyarr:

« g Ginite, saglam bir sekilde monte edilmelidir. Eger iinite gevsek bir
sekilde monte edilirse, diigerek yaralanmaya yol agabilir.

/N Dikkat:

[PFFY-W-VCM-A serisi]

 Is1 esanjorii hidrofil kaplamaya sahip oldugundan ugucu organik bilesikler
(VOC) ya da iizerinde su tutmaz bilesikler iceren spreyler ve temizlik
malzemeleri isi eganjorii kanatlarinin su gegirmemesine yol acar.
Bu tiir kanatlara sahip liniteler yiiksek sicakliga ve yiiksek neme sahip
ortamlarda galistirildiginda kanatlar lizerindeki yogusum suyu iiniteye
damlayabilir.

3)Uzaktan Kumanda unitesi
VAN Uyari:

« Uzaktan kumanda initesi, cocuklarin oynayamayacagi bir sekilde monte
edilmelidir.

4)Drenaj hortumu

/N Dikkat:

¢ Drenaj hortumunun drenajin engellenmeden gergeklesebilecegi sekilde
takilmasini saglayiniz. Hortumun yanhs takilmasi su kagagi olmasina ve ev
esyalarinin hasar gormesine yol acabilir.

5)Elektrik kablosu, sigorta veya devre kesici

N\ Uyar:

e Cihazin 6zel bir besleme kaynagindan elektrik almasini saglayiniz. Ayni
kaynaga baska cihazlarin da baglanmasi, asin yiiklemeye yol agabilir.

« Bir ana elektrik salteri bulunmasini saglayiniz.

» Cihazin voltaj ve sigorta ya da devre kesici degerlerine uymaya dikkat
ediniz. Belirtilenden daha yiiksek degerlerdeki kablo veya sigortalar asla
kullanmayiniz.

6)Toprak baglantisi

/N Dikkat:

¢ Cihaz usuliine uygun olarak topraklanmalidir. Toprak hattini1 asla gaz
borusuna, su borusuna, paraténere veya telefon toprak hattina
baglamayiniz. Cihazin dogru bigimde topraklanmamasi elektrik
carpmasina yol acabilir.

* Dig linitenin toprak kablosunun hem iinitenin toprak terminaline hem de
toprak elektroduna dogru bigcimde baglanmig oldugunu sik sik kontrol
ediniz.

1.2. Calisma sirasinda
A\ Uyar:

* Cihazin lizerine su sigratmayiniz ve elleriniz 1slakken liniteye
dokunmayiniz. Elektrik carpabilir.

» Cihazin yakininda yanici gaz piiskiirtmeyiniz. Bu, yangina yol agabilir.

» Cihazdan gikan havayla temasa gelebilecekleri yerlere gaz sobasi veya
bagka acik alevli cihaz koymayiniz. Bu, yanmanin tam olarak
gergeklesememesine yol acgabilir.
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* Disg linite calisirken 6n paneli veya vantilator mahfazasini yerlerinden
cikarmayiniz. Donen, sicak veya yiiksek gerilimli pargalara degerek
yaralanabilirsiniz.

« Cihazin girig veya cikislarina asla parmaklarinizi veya degnek vb. seyleri
sokmayiniz. Unitenin igindeki vantilatér hizla déndiigii igin
yaralanabilirsiniz. Gevrede gocuklar bulundugu zaman 6zellikle dikkatli
olunuz.

¢ Tuhaf bir koku duyarsaniz cihazi kullanmayiniz. Elektrik salterini kapatip
yetkili saticiya danisiniz. Bunun yapilmamasi, arizaya, elektrik carpmasina
veya yangina yol agabilir.

* Asiri derecede anormal giiriiltii veya titresim saptarsaniz, cihazi
durdurunuz, elektrik salterini kapatiniz ve cihazi aldiginiz sirketle temasa
geginiz.

* Asir sogutmayiniz. En uygun oda sicakhgi, disaridaki hava sicakhgindan
en fazla 5 °C farkh olan sicakhktir.

« Oziirlii kisileri veya kiigiik gocuklari klima cihazindan gikan hava akiminin
yolu iizerinde oturur veya durur vaziyette birakmayiniz. Bu, saglk
sorunlarina yol acabilir.

/N Dikkat:

* Diigmelere basmak igin sivri nesneler kullanmayiniz; bu, uzaktan kumanda
tinitesini zedeleyebilir.

Uzaktan kumanda iinitesinin kordonunu bilkmeyiniz veya ¢ekmeyiniz; bu,
uzaktan kumanda linitesine zarar verebilir ve arizalanmasina yol acabilir.
Uzaktan kumanda iinitesinin iist kapagini asla gikarmayiniz. Uzaktan
kumanda unitesinin list kapagini cikarip icerideki baskili devre levhalarina
dokunmak tehlikelidir. Bu davranis yangina ve arizalara yol acabilir.
Uzaktan kumanda linitesini asla benzen, tiner, kimyasal bezler vb. ile
silmeyiniz. Bu, renk solmasina ve arizaya yol agabilir. Yogun lekeleri
gidermek icin bir bezi n6tr deterjan katilmis suyla islatip iyice siktiktan
sonra lekeleri siliniz ve kuru bir bezle tekrar siliniz.

Dis ve i¢ linitelerin girig ve cikiglarinin 6niinii asla kapatmayiniz veya
drtmeyiniz. ig Ginitenin altina yiiksek esyalar veya dis {initenin yakinina
biiyiik bir kutu tiirlinden nesneler konmasi cihazin verimini diigtiriir.

Hava akimini bitkilere veya kafesteki kuglara yoneltmeyiniz.

Odayi sik sik havalandiriniz. Cihazin kapal bir odada uzun siire devamh
olarak galistinlmasi, havanin kirlenmesine yol agar.

Ariza halinde
I\ Uyarr:

Klima cihazinizin modelini asla degistirmeyiniz. Onarim veya servis
gerektigi zaman yetkili saticiniza daniginiz. Geregince yapilmayan onarim
isleri su sizmalarina, elektrik carpmasina, yangina vb. yol acabilir.

Eger uzaktan kumanda unitesi hata igareti veriyorsa, klima cihazi
calismiyorsa veya herhangi bir anormallik varsa, yetkili saticiniza
danisiniz. Bu gibi durumlarda iiniteyi oldugu gibi birakmak yangina veya
arizaya yol agabilir.

Eger gii¢ kesici sik sik devreyi kesiyorsa yetkili saticinizla temasa geginiz.
Bu durumun siirmesine izin vermeniz yangin veya arizaya yol agabilir.
Eger sogutucu gazi digari pliskiiriir veya kagak yaparsa klima cihazini
durdurunuz; odayi iyice havalandiriniz ve yetkili saticinizla temasa geginiz.
Uniteyi bu durumda birakmak oksijen eksikliginden kaynaklanan kazalara
yol acabilir.

Klima cihazi uzun siire kullanilmayacagi zaman

* Eger klima cihazi mevsim degigsmesi vb. nedenlerle uzun siire
kullanilmayacaksa, cihazin i¢i tamamen kuruyuncaya kadar 4 - 5 saat
siirekli olarak disariya hava basacak sekilde ¢alistiriniz. Bunun
yapilmamasi, odanin gesitli yerlerinde kirli, sagliga aykir kiif olugsmasina
yol acabilir.

« Cihaz uzun siire kullanilimayacagi zaman gii¢ kaynagini OFF (kapali)
konumda bulundurunuz. Eger giic kaynag acik birakilirsa, birkac veya
onlarca vat gii¢ ziyan edilmis olur. Ayrica, toz vb. birikmesi yangina yol
acabilir.

* Cihazi igsletmeye baglamadan 6nce gii¢ kaynagini 12 saat veya daha uzun
bir siire ON (agik) konumda bulundurunuz. Yogun kullanim dénemlerinde
glic kaynagini OFF (kapali)) duruma getirmeyiniz.

1.3. Cihazin atilmasi
A\ Uyari:

« Cihazi atmaniz gerektigi zaman yetkili saticiniza danisiniz. Eger borular
yanhg sokiliirse digan kagan sogutucu (fliiorokarbon gazi) cildinize temas
ederek yaralanmaya yol acabilir. Sogutucunun atmosfere saliverilmesi,
cevre iginde zararhidir.

2. Cihazi olusturan gesitli parcalarin adlari ve iglevleri

Filtrenin yerinden ¢ikarilmasi ve yerine takilmasi

<PEFY-W-VMS-A>

(M Alttaki hava girisi @ Ondeki hava girisi

<PFFY-W-VCM-A>

®:  Filtre » Hava akigl

/N Dikkat:

« Filtreyi yerinden cikarirken gozlerinizi tozdan korumaya 6zen gosterin.
Ayrica, filtreyi yerinden gikarmak icin sandalye tepesine gikmaniz
gerekiyorsa ¢ok dikkatli olun.

« Filtre degistirilirken elektrik galterini kapatin.
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3. Calistirma yontemi

3.1. ACMA/KAPATMA

ACIK
f—— [ACMA/KAPATMA] diigmesine basin.
ACMA/KAPATMA lambasi yesil renkte
yanar ve galisma baslar.
* Unite énceden ayarlanmis calisma modu,
ayar sicakhgi ve fan hizi ile galisir.
/
KAPALI
f—J [ACMA/KAPATMA] diigmesine tekrar basin.
ACMA/KAPATMA lambasi soner ve calisma
durur.
/

3.2. Calisma modu

PM 2:38 Fri Calisma modlari arasinda “Sogutma,
° = Kurutma, Vantilatér, Otomatik ve Isitma”
siraslyla gezinmek igin [F1] digmesine

basin. istediginiz ¢alisma modunu segin.

Room 28.5°C = |age,
Cool Set temp. Auto

% g 28.5°C %

Mode Cool Dry
(Sogutma) (Kurutma)

[ [ [ ] Fan 13 |Auo
(Vantilator) ¥ | (Otomatik)

Heat
(Isitma)

* Bagli i¢ Gnite modelleri igin mevcut olmayan
¢alisma modlari ekranda gérintlilenmez.

* ¢ Ginite modeline bagli olarak, Otomatik
mod icin bir veya iki ayar sicakhgi (tek veya
cift ayar noktasi) ayarlanabilir.

Yanip sonen mod simgeleri ne anlama gelir?

Ayni sodutucu sistemindeki (ayni dis tUniteye bagli olan) diger i¢
Uniteler farkli bir modda zaten galistirildiginda mod simgesi yanip
sonecektir. Bu durumda, ayni gruptaki Unitelerin geri kalani yalnizca
ayni modda caligtirilabilir.

Kurutma modu

* Ig tinite vantilatérii diistik hizda galigmaya baglar. Bu vantilatériin hizini
degistiremezsiniz.
+ 18 °C’den diisiik oda sicakliginda kurutma calistirmasi yapilamaz.
» Kurutma, sectiginiz oda sicakligina gore asiri hava sogutmasini kontrol eden
mikro bilgisayar kontrolli bir nem giderme islemidir. (Isitma igin kullanilamaz.)
1. Dilediginiz oda sicakligina gelinceye kadar
Kompresor ve ig Unite vantilator(i, oda sicakliginin degisimine gore
birbirleriyle baglantili olarak calisir ve kendiliklerinden sirayla acilip
kapanirlar.

2. Dilediginiz oda sicakhgina gelince
Hem kompresor hem de i¢ Unite vantilator( durur. Aradan her 10 dakika
gecisinde, nem miktarini dislk tutmak amaciyla kompresoér ve i¢ Unite
vantilatorl U¢ dakika kadar caligir.

Isitma modu

“DEFROST” goériintiileme
Yalnizca buz giderme sirasinda gérintulenir.

“STAND BY” goriintiileme
Isitmanin baslangicindan ilk sicak hava disari basilincaya kadar gériintilenir.

VG79D811HO1

/N Dikkat:

* Soguk hava basan bir klima cihazinin éniinde asla uzun siire durmayin.
Fazla soguk havaya maruz kalmak sagliginiz i¢in zararhdir.

» Klima cihazi gaz sobalariyla birlikte kullaniliyorsa, odayi mutlaka iyice
havalandirin. Yetersiz hava dolagimi oksijen azligindan kaynaklanan
kazalara neden olabilir.

* Sobalari asla klima cihazindan gelen hava akimina maruz kalacak sekilde
yerlestirmeyin.

Aksi taktirde alevin normal yanigini 6nleyebilirsiniz.

* Mikrobilgisayar asagidaki durumlarda galigir:

- Isitma basladiginda disari hava basiimiyor.

+ Disari soguk hava kagmasini 6nlemek igin, i¢ Uinite vantilatériniin hizi
derece derece arttirilir. Bu hiz, basilan havanin sicaklik artigina bagl olarak
cok duslik/ duslik/ istenilen hiz sirasiyla artar. Hava akimi normale
gelinceye kadar bir stre bekleyin.

- Vantilator ayarlanan hizda ¢alismiyor.

» Kimi modellerde, oda sicaklidi istenilen seviyeye geldiginde sistem
kendiliginden gok duslik hizda hava basmaya baslar. Kimi modellerdeyse,
buz giderme sirasinda disari soguk hava kagmasini 6nlemek icin vantilator
tamamen durur.

- Cihaz durduruldugu halde disari hava basilyor.

+ Cihazin durmasindan sonra i¢ Unite vantilatorii yaklasik bir dakika kadar
daha cgalisip elektrik isiticisindan, vb. gelen fazla sicakligi gidermek tizere
dénmeye devam eder. Vantilator hizini diisik veya yiksede degistirir.

Auto (Otomatik) (¢ift ayar noktasi) modu

Calisma modu Auto (Otomatik) (¢ift ayar noktasi) modu olarak ayarlandiginda, iki
ayar sicakligi (sogutma ve i1sitma igin birer tane) ayarlanabilir. Oda sicakligina
bagli olarak, i¢ tnite otomatik olarak sogutma veya isitma modunda galisir ve oda
sicakhgini 6nayar araligi dahilinde tutar.

Sogutma/Kurutma modu ve Isitma modu icin belirtilen ayar sicakliklari, oda
sicakhgini ayar sicakliklari dahilinde otomatik olarak kontrol etmek icin kullanilir.
Bu mod 6zellikle mevsim gegisleri sirasinda, en ylksek ve en duslk sicakliklar
arasindaki sicaklik farki buylk oldugunda ve ayni giin iginde hem isitma hem
sogutma modlarinin kullanildigi zamanlarda etkindir.

Otomatik (gift ayar noktasi) mod sirasinda galisma modeli

4+ , , . . Dis sicakliktaki ,
! ! ! ! degisiklikle iligkili olarak !
Ayar sic. | | | | oda sicakligindaki |
(Sogutma) — 4 +- — — & — \— — degisiklikler. —
I I ]
i i | Oda
Ayar sic. 1 1 | sicakiigi
(Isitma) —_ e e - — - ——
) | I I h | I
. . . . . . . '
' ' ' ' ' ' ' »
! Isitma ! ! Sogutma | ' sitma ! ! Sogutma
i i i i i i i




3.3. On ayar sicakligi

<“Cool", “Dry”, “Heat

", ve “Auto” (tek ayar noktasi)>

— Temp.

] ) |

PM 2:36 Fri On ayar sicakligini azaltmak igin [F2]
7 =\ diigmesine, artirmak igin [F3] diigmesine
Room 28.5°C B |+, basin.
Cool Set temp. Auto * Farkl galisma modlarina yonelik
ayarlanabilir sicaklik araligi icin asagidaki
& 285°C e tabloya basvurun.

z * Vantilatér modu igin ayar sicakhgi

ayarlanamaz.

* Sicaklik birimi ayarina bagl olarak, sicakhk
degerleri 0,5°C, 1°C, 1°F, veya 2°F artislarla
azalir ya da artar.

<"Auto” (ift ayar noktasi) mod>

PM 2:38 Fri Gegerli 6n ayar sicakliklari gorintilenir.

Room 26 .5°C =
Buto J”zslat Auto
2 le ZB.StL

Ayarlar ekranini goéruntilemek igin [F2] veya
[F3] digmesine basin.

Fan

[ o o [ |

Sogutma igin 6n ayar sicaklig

Isitma igin 6n ayar sicakhgi

Ayar sicaklik arahigi

Calisma modu

Ayar sicaklik araligi

(cift ayar noktast)

Sogutma/Kurutma | 19°C-30°C/67°F-87°F '

Isitma 17°C—28°C/63°F—83°F !

Otomatik o o o oF 142

(tek ayar noktasi) 19°C-28°C/67°F-83°F

Otomatik Sogutma: Sogutma modu igin ayar sicaklik aralidi ile ayni

Isitma: Isitma modu igin ayar sicaklik arahg ile ayni "2'3*4

Vantilator

Ayarlanabilir degildir

*1 Ayarlanabilir sicaklik araliklari, i¢ Gnite modeline bagli olarak degisir.

*2 Otomatik mod (tek veya cift ayar noktal) igin ayar sicaklidi i¢ Gnite modeline
bagli olarak gérintlenir.

*3 Sogutma/Kurutma modu ayar sicakligi ile Otomatik mod (cift ayar noktast)
sogutma ayar sicakligi igin ayni degerler kullanilir. Benzer sekilde, Isitma
modu ayar sicakligi ile Otomatik mod (gift ayar noktasi) i1sitma ayar sicakligi
icin ayni deg@erler kullanihr.

*4 Sogutma ve Isitma ayar sicakliklari asagidaki sartlar altinda ayarlanabilir.

- Sogutma ayar sicakligi 1sitma ayar sicakligindan daha biyuktur.
- Sodutma ve Isitma ayar sicakliklari arasindaki fark, i¢ tinite modeline gore
degdisen minimum sicaklik farkina esit veya daha buyUktr.
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3.4. Vantilator hizi

PM 2:38 Fri Vantilator hizlarl arasinda su sirada
“ @| gezinmek igin [F4] digmesine basin.

E a ©| Otomatic = (S84 | =P (& us
”--ll« snl j

+ Kullanilabilir fan hizi sayisi i¢ inite modeline baglhdir.
[PEFY-W-VMS-A, PFFY-W-VCM-A serileri]

8. 8|t —(85 o

(Dusuk) (Orta) (Yiksek) (Otomatik)t

4 |
*1 Bu ayar sadece MA uzaktan kumanda ile degistirilebilir.
« Asil fan hizi, agagidaki kosullardan biri karsilandiginda, LCD'de gériintiilenen
fan hizindan farkli olacaktir.
1. “STAND BY” (Bekleme) veya “DEFROST” (Buz Cézme) goriuntllenirken
2. Oda sicakhgl, 1sitma modu sirasinda ayar sicakliindan daha yliksek
oldugunda
3. Isitma galismasindan hemen sonra (¢alisma modunu degistirmek icin
bekleme sirasinda)
4. Kurutma modu sirasinda

Room 28.5°C = |uge,
Coo\ Set temp. Auto

% | p28.5°C &

— Temp. +

e




4. Klima cihazini akillica kullanmak

Klima cihazinizi korumak igin alacaginiz en kiiciik 6nlem bile cihazin
verimini artirmada, elektrik tasarrufu saglamada, vb. biiyiik 6nem tasir.

Dogru oda sicakhgini ayarlayin

» Sogutma sirasinda odanin igiyle disarisi arasinda yaklasik 5 °C’lik bir fark
bulunmasi en iyisidir.

» Sogutma sirasinda oda sicakligi 1 °C artirilirsa % 10’luk bir elektrik tasarrufu
saglanir.

 Asiri sogutma sagliga zararlidir. Ayrica elektrigin bosa harcanmasina neden
olur.

Filtreyi gerektigince temizleyin
Hava filtresinin stizgeci tikanirsa, hava akimi ve sicaklik ayari dnemli dlglide
zarar gordr.

Dahasi, filtre hi¢ temizlenmezse, cihaz bozulabilir. Filtreyi isitma ve sogutma
mevsimlerinin basinda temizlemek 6zellikle nem tasir. (Fazlasiyla toz ve

5. Cihazin bakimi

yabanci madde biriktiginde filtreyi normal temizleme zamani gelmeden
temizleyin.)

Sogutma sirasinda iceri sicak hava girmesini 6nleyin

+ Sogutma sirasinda odaya sicak hava girisini 6nlemek icin giines 1sinlarini
kesmek amaciyla perdeleri cekin ya da pancurlari kapatin. Ayrica, oda kapisini
cok gerekmedikge agmayin.

Ara sira odayi havalandirin

+ Uzun sire kapali kalan odalarda hava giderek kirlenecegi igin diizenli araliklarla
havalandirma gerekebilir. Klima cihazlari ile birlikte tlip, gazli soba ya da ocaklar
kullaniliyorsa 6zellikle dikkatli olunmalidir. Sirketimizce gelistirilen “LOSSNAY”
tipi havalandirma Unitesini kullaniyorsaniz, havalandirma daha dlsuk bir enerji
kaybiyla gergeklestirilebilir. Bu Uniteye iliskin ayrintili bilgi igin yetkili saticiniza
danisin.

Filtrelerin bakiminin daima servis personeli tarafindan yapilmasini saglayin.
Bakimdan 6nce ana elektrik salterini kapatmayi unutmayin.

/N Dikkat:

* Temizlemeye baglamadan 6nce, cihazi durdurun ve ana elektrik salterini
kapali duruma getirin. Unutmayin. Cihaz ¢alisir durumdayken igindeki
vantilator yiiksek hizda donmektedir. Yaralanabilirsiniz.

« g linitelere, emilen havayi tozdan arindirmak amaciyla bir filtre
yerlestirilmistir. Filtreleri alttaki prosediirleri izleyerek temizleyin. (Standart
filtre asagi yukari haftada bir, uzun 6miirlii filtreyse her mevsim basinda
temizlenmelidir).

* Filtrenin 6mrii linitenin nereye monte edildigine ve nasil ¢cahstirildigina
baghdir.

Temizlik igin
+ Tozu hafifge silin ya da bir elektrik siipiirgesiyle alin. inatgi lekeleri gikarmak

icin, filtreyi 1k suda kopurtulmis nétr deterjanla ya da yalnizca suyla yikayin.
lyice durulayin. Kurulayip yerine takin.

/\ Dikkat:

« Filtreyi dogrudan giines i1s1gina ya da aleve maruz birakarak kurutmayin.
Aksi taktirde sekil bozukluguna neden olabilirsiniz.

« Filtreyi (50 °C'den) sicak suda yikamak da zararlidir.

* Klima cihazinin iistiine asla su dokmeyin ya da parlayici spreyler
sitkmayin. Bu yollarla temizlik yapmak, cihazin bozulmasina, elektrik
carpmasina ya da yangina neden olabilir.
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6. Arizanin bulunmasi ve giderilmesi

Bir hata olustugunda, asagidaki ekran goriintiilenir ve galigma LED’i yanip
soner. Hata durumunu kontrol edin, galismayi durdurun ve bayinize danisin.

Error_information

1/2 | Hata kodu (Error code), hatali {inite (Error unit), sogutucu adresi (Ref. address), linite modeli adi (Model name) ve seri numarasi

Error code P2
Error unit I

Mode! name PLZ
Serial No.

U 6 Unth1
Time Occurred --/-- PM12:34

(Serial No.) gorintilenir.

Reset error:Reset button

O [

Tamirciyi gagirmadan 6nce, agagidaki tabloya bakiniz:

Sonraki sayfaya gitmek icin [F1] veya [F2] digmesine basin.

Model adi (Model name) ve seri numarasi (Serial No.) yalnizca s6z konusu bilgiler kaydedilmigse gérintdlenir.

Cihazin durumu

Uzaktan kumanda Unitesi

Nedeni

Cozimi

Cihaz calismiyor.

Duz cizgi ve saat
gorintilenmez.
[ACMA/KAPATMA] diigmesine
basilsa bile hicbir gosterge
yanmiyor.

Elektrik kesilmis.

Elektrik geldikten sonra [ACMA/KAPATMA] digmesine
basarak cihazi galistirin.

Elektrik kesilmis.

Ana elektrik salterini agin.

Ana sigorta atmis.

Sigortay1 degistirin.

Toprak kagagi devre kesicisi agik durumda.

Toprak kagagi devre kesicisini tekrar kurun.

Cihaz hava basiyor, ama
oday! yeterince
sogutmuyor ya da
Isitmiyor.

LCD ekran cihazin galigtigini
gosteriyor.

Hatali sicaklik ayari.

Sivi kristal ekranda ayarlanmis sicaklidi ve giris
sicakhigini kontrol ettikten sonra, 3.3 “On ayar

sicakhgl” kismina bagvurun ve ayar digmesini
calistirin.

Filtre toz ve yabanci maddelerle tikanmis.

Filtreyi temizleyin.
(5 “Cihazin bakimi” kismina bagvurun.)

ic ya da dis Ginitenin hava giris ya da Engeli kaldirin.
cikislarinin éniinde engel var.
Odada pencere ve kapilar agik. Kapatin.

Cihazdan soguk ya da
sicak hava gelmiyor.

LCD ekran cihazin galistigini
gosteriyor.

Yeniden ¢alistirmayi lic dakika geciktiren
devre isliyor.

Bir sure bekleyin.

(Kompresorl korumak igin i¢ Uniteye takilmis olan ve
yeniden galismay Ug¢ dakika geciktiren devre
nedeniyle kompresor hemen galismaya baslamamis
olabilir. Cihaz kimi zaman bu ¢ dakikanin dolmasini
bekleyebilir.)

i¢ tinite, 1sitma ve buz giderme islemi
sirasinda yeniden galismaya baslamis.

Bir sire bekleyin.
(Isitma islemi buz giderme iglemi sona erdikten sonra
baslar).

Cihaz kisa bir siire
calisip tekrar duruyor.

Sivi kristal ekranda “CHECK”
gostergesi ve kontrol kodlar
yanip soénuyor.

ic ya da dig Unitenin hava giris ya da
cikislarinin 6niinde engel var.

Engeli kaldirin ve cihazi tekrar calistirin.

Filtre toz ve yabanci maddelerle tikanmis.

Filtreyi temizledikten sonra cihazi yeniden gahistirin. (5
“Cihazin bakimi” kismina bagvurun.)

Cihaz durduruldugu
halde egzoz guriltiisi ve
motorun dénme sesi hala
duyuluyor.

Duz cgizgi ve saat digindaki tim
istklar séner.

14:38 Fri

Hava sogutma islemi durduruldugunda, i¢
Unitenin diger pargalari sogutma
asamasindayken, makine Ui¢ dakika kadar
bir bosaltma islemi yapar. Bu strenin
sonunda durur.

Ug dakika bekleyin.

Cihaz durduruldugu
halde ara sira egzoz
gurdltust ve motorun
dénme sesi duyuluyor.

Diz cizgi ve saat disindaki tim
1siklar soner.

14:38 Fri

i¢ Uinitenin diger pargalari sogutma
asamasindayken dolasimdaki su tek bir
yerde toplanirsa bosaltma islemi ¢alismaya
baslar.

Bu islem kisa siirede durur (GUrilti saatte iki-Ug
kereden fazla tekrarliyorsa, tamirci cagirin).

Cihaz durduruldugu
halde ara sira egzoz
gurdltust ve motorun
dénme sesi duyuluyor.

LCD ekran cihazin normal
cahistigini gosteriyor.

ic tinitenin diger pargalari 1sitma
asamasindayken, kontrol vanalari, sistemin
dizenli calismasini saglamak icin zaman
zaman aclilip kapanir.

Bu mekanizma kisa stirede durur (Oda kigikse ve
sicaklik rahatsiz edecek kadar arttiysa cihazi
durdurun).

« Elektrik kesintisi nedeniyle cihazin calismasi durursa, elektrik geri geldikten sonra bile [restart-preventing circuit at power failure (elektrik kesintisinde yeniden
baslatma-6nleme devresi)] Uniteyi ¢alistirir ve devre disi birakir. Bu durumda, [ACMA/KAPATMA] diigmesine yeniden basin ve galismayi baslatin.

Yukaridaki tabloyu kontrol ettiginiz halde arizaya ¢6zim bulunamadiysa, ana salteri kapayin. Yetkili saticinizla gértstp Griniin adini, arizanin mahiyetini, vb. bildirin.

Hata bilgisi goriintileme yanip sonlyorsa, yetkili saticiya goriinti igeriklerini (hata kodu) belirtin. Asla kendi basiniza tamire girismeyin.
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Asagidaki durumlar ariza belirtisi degildir: sonra bir tiklama sesi duyulabilir. Bu, sicaklik degisikligi nedeniyle 6n panelin ya

« Klima cihazindan basilan hava zaman zaman koku verebilir. Bunun nedeni da dider parcalarin kiigllmesi veya genlesmesinden kaynaklanir. Bu normaldir.
odadaki sigara dumaninin, kozmetik maddelerin, duvarlarin, mobilyalarin * Ayar degistirilmediginde bile faz hizi degisir. Klima, 1sitma isleminin basinda
kokularinin cihaz tarafindan emilmis olmasidir. soguk hava uflemeyecek sekilde fan hizini otomatik olarak daha disik bir

* Klima cihazi galistirildiktan ya da durdurulduktan hemen sonra akan bir sivi sesi hizdan ayar hizina dogru artirir. Ayni zamanda geri dénen hava sicakligi veya
duyulabilir. Bu ses cihaz icindeki sogutucu dolagimindan ibarettir. Bu normaldir. fan hizi gok yiksek oldugunda fan hizini da dustrerek fan motorunu korur.

» Sogutma ya da i1sitma isleminin baslamasindan ya da durmasindan hemen

7. Montaj, tasima islemleri ve duzenli kontroller

Montaj icin yer secmek Elektrik baglantilari hakkinda
Montaj ve tasima iglemlerine iligkin ayrintilar icin yetkili saticiniza danisin. /N Dikkat:
/\ Dikkat: « Cihaz yerel yénetmeliklere, elektrik tesisati kurallarina ve montaj el
« Cihazi asla parlayici gaz sizintisi olabilecek bir yere monte etmeyin. kitabina uygun olarak ve mutlaka diglayici devrelerin kullanilmasiyla
Cihazin etrafinda gaz birikmesi halinde yangin gikabilir. ruhsath bir elektrikgi tarafindan monte edilmelidir. Ana elektrik salteriyle
« Klima cihazini asla monte etmemeniz gereken yerler: bagka tiir devrelerin kullaniimasi devre kesicilerin ve sigortalarin atmasina
- ¢ok fazla makine yagi bulunan yerler. neden olabilir.
- tuzlu havanin bulundugu deniz kiyilari ve plaj alanlari. » Toprak hattini asla gaz borusuna, su borusuna, paratonere veya telefon
- nem oraninin yiksek oldugu yerler toprak hattina baglamayin. Ayrintili bilgi i¢in yetkili saticiniza danisin.
- ilica ve sicak su kaynagi yakinlari » Kimi yerlerde, toprak kacagi devre kesicisinin kurulmasi zorunludur.
- sulfarld gazlarin bulundugu yerler. Ayrintil bilgi igin yetkili saticiniza danigin.

(yUksek frekansli kaynak makinesi gibi) yiiksek frekansta galisan makinelerin

. Tesisin taginmasi hakkinda
bulundugu yerler

- asit gbzeltilerinin sikga kullanildigi yerler » Tasinma, ev genisletme ya da i¢ dekorasyonu degistirme durumunda, klima
- bzel spreylerin sikca kullanildigi yerler cihalzllnm yenidenﬂmonte edi'l.rrles"inden dogacak masraflari belirlemek lizere
« ¢ iiniteyi yatay olarak monte edin. Aksi taktirde su sizintisi meydana yetkili saticinizla dnceden gorisin.
gelebilir. /\ Dikkat:
* Hastanelerde veya telefon agirlikh igyerlerinde klima cihazini monte « Klima cihazini tagimak ya da yeniden kurmak istediginizde yetkili
ederken giiriiltiiye kargi gereken 6nlemleri alin. saticiniza danigin. Yanhs monte edilen cihazlar elektrik carpmasina,
Klima cihazi yukaridaki ortamlardan herhangi birine yerlestirilirse sik sik yangina, vb. yol agabilir.

arizalanabilir. Bu nedenle cihazin bu tir yerlere monte edilmemesi tavsiye olunur. e e . .
Daha ayrintili bilgi icin yetkili saticiniza danisin. Guru"uYe de dikkat edin
* Montaj igin cihazin agirhgini kaldirabilecek kadar dayanikli, ayni zamanda
da gurdltu ve titresimi kesebilecek bir yer segin.
» Soguk ya da sicak havanin ve dig Unitenin hava ¢ikisindan gelecek
gurdltinidn komsulari rahatsiz etmeyecegi bir yer segin.
« Dig Unitenin hava ¢ikisinin yakinina bir esya yerlestirilirse, cihazin verimi
dusebilir ve guriltu artabilir. Bundan kaginin.
» Cihaz normal olmayan sesler gikariyorsa, yetkili saticiniza danisin.

Bakim ve kontrol

« Klima cihazi birkag mevsim boyunca kullanilirsa, i¢ pargalar toz ve yabanci
maddelerle tikanabilir.
Bu da cihazin verimini disurur. Kullanim kosullarina bagh olarak cihazdan
kotu kokular gelebilir, drenaj tikanabilir, vb.
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8. Spesifikasyonlar

PEFY-W-VMS-A serisi

W10VMS-A | W15VMS-A | W20VMS-A | W25VMS-A | W32VMS-A | W40VMS-A | W50VMS-A

(Duslk-Orta-Yiiksek)

Filtre

Standart filtre

Not: * ¢ tinitesi islem sicakliklar.

Sogutma modu: 15 Yas (termometre) — 24 Yas (termometre)
Isitma modu: 15 Kuru (termometre) — 27 Kuru (termometre)
*1 Sogutmal/lsitma kapasitesi, asagidaki kosullarda ¢alistirildiginda azami degeri gdsterir.
Disarda: 35 Kuru (termometre)
Disarda: 7 Kuru (termometre)/6 Yas (termometre)

<Sogutma>
<lIsitma>

!g:erde: 27 Kuru (termometre)/19 Yas (termometre)
Igerde: 20 Kuru (termometre)

*2 Cihaz fabrikadan sevkedilirken dis statik basing 15 Pa'ya ayarlanir.
*3 Cihaz fabrikadan sevkedilirken dis statik basing 10 Pa’ya ayarlanir.
*4 Calisma guriltusu, ses yansimasi olmayan bir odada elde edilen verilerdir.

VG79D811HO1
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Gug kaynagi ~220-240V 50/60Hz
Sogutma kapasitesi™ / Isitma kapasitesi’' kW 1,2/1,4 1,711,9 2,2/12,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3
Boyutlari (Yiiksekligi / Genisligi / Derinligi) mm | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/990/700 | 200/990/700
Net agirhig kg 19 19 19 19 19,5 23,5 23,5
Hava akig hizi o
Vantilatér  (Diisiik-Orta-Yiiksek) m¥min | 4,0-4,5-5,0 5,0-5,5-7,0 5,5-6,5-7,5 5,5-6,5-8,5 5,5-6,5-9,0 8,0-9,5-11,0 | 9,5-12,0-14,5
Dis statik basing™ Pa | 5/15/35/50 5/15/35/50 5/15/35/50 5/15/35/50 5/15/35/50 5/15/35/50 5/15/35/50
Ses basinci seviyesi*
(Dilsiik-Orta-Yiiksek) dB(A) 20-22-23 22-24-25 23-24-26 23-24-28 24-25-31 24-25-28 25-29-33
Filtre Standart filtre
PFFY-W-VCM-A serisi
W20VCM-A | W25VCM-A | W32VCM-A | W40VCM-A | W50VCM-A
Gl kaynagi ~220-240V 50/60Hz
Sogutma kapasitesi™ / Isitma kapasitesi* kW 2,212,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3
Boyutlari (Yiiksekligi / Genisligi / Derinligi) mm | 615/700/200 | 615/700/200 | 615/700/200 | 615/900/200 | 615/900/200
Net agirhg kg 18,5 18,5 19 23 23
Hava akis hizi 3
Vantilatér  (Diistik-Orta-Yiiksek) m¥min | 5,0-6,0-7,0 5,5-7,0-8,5 6,5-7,5-9,0 8,0-9,5-11,0 |10,5-12,5-14,5
Dis statik basing™ Pa | 0/10/40/60 0/10/40/60 0/10/40/60 0/10/40/60 0/10/40/60
—
Ses basinci seviyesi dB(A) | 21-23-26 22-26-30 25-28-32 25-27-30 28-32-35




Product Information

Cooling Capacity (kW) (® Heating Capacity (kW) )
® Model (® Total electric power © Sound power level (per speed
© Sensible Pratedc © Latent Prated,c Pratedn input (kW) Pelec setting, if applicable) (dBA) Lwa
PEFY-W10VMS-A 1.00 0.20 1.40 0.020 43 42 41 -
PEFY-W15VMS-A 1.60 0.10 1.90 0.025 45 44 43 -
PEFY-W20VMS-A 1.80 0.40 2.50 0.030 46 45 44 -
PEFY-W25VMS-A 2.20 0.60 3.20 0.035 48 45 45 -
PEFY-W32VMS-A 2.60 1.00 4.00 0.040 51 47 47 -
PEFY-W40VMS-A 3.20 1.30 5.00 0.045 50 49 48 -
PEFY-W50VMS-A 4.10 1.50 6.30 0.070 54 52 51 -
PFFY-W20VCM-A 1.70 0.50 2.50 0.022 46 44 43 -
PFFY-W25VCM-A 2.00 0.80 3.20 0.028 50 47 44 -
PFFY-W32VCM-A 2.50 1.10 4.00 0.034 52 49 47 -
PFFY-W40VCM-A 3.20 1.30 5.00 0.038 50 48 47 -
PFFY-W50VCM-A 3.90 1.70 6.30 0.057 55 52 50 -
Note: Recycle
Rating condition Your MITSUBISHI ELECTRIC product is designed and manufactured with high quality
Cooling - Indoor: 27°C DB, 19°C WB materials and components which can be recycled and reused. Electrical and electronic
Outdoor: 35°C DB, 24°C WB equipment, at their end-of-life, should be disposed of separately from your household
Heating - Indoor: 20°C DB, 15°C WB waste. Please, dispose of this equipment at your local community waste collection/
Outdoor: 7°C DB, 6°C WB recycling center. In the European Union there are separate collection systems for used
electrical and electronic product. Please, help us to conserve the environment we live in!
Deutsch Bwbnrapcku Eesti
Francais Polski Latviski
Nederlands Malti Lietuviskai
Espafiol Suomi Hrvatski
Italiano Cestina Norsk
EANVIKé& Slovencina Tirkce
Portugués Magyar PYCCKUIA
Dansk Slovenscina
Svenska Romana
Modell Mogen Mudel
modeéle Model Modelis
model Mudell Modelis
modelo Malli Model
A | _modello Model Modell
MovTtéAho Model Model
Modelo Modell Mogenb
Model Model
Modell Model
Kihlleistung OxnaguTenHa MOLLIHOCT Jahutusvdimsus
Puissance frigorifiqgue Wydajnos$¢ chtodnicza DzeséS$anas jauda
Koelvermogen Kapacita tat-tkessih Vésinimo pajégumas
Potencia de refrigeracion Jaahdytysteho Kapacitet hladenja
Capacita di raffreddamento Chladici vykon Kjglekapasitet
YukTikr 10X0G Vykon chladenia Sogutma Kapasitesi
Poténcia de arrefecimento Hitételjesitmény Oxnaxgaruiasi MOLLHOCTb
Kgleydelse Zmogljivost hlajenja
Kylkapacitet Capacitatea de racire
sensibel 3a oce: TonaMHa tajutav
sensible jawna jatama
waarneembaar sensittiva juntamojo
sensible tuntuva osjetni
(© |_sensibile citelny Fornuftig
aigbntn citelny Duyulur
razoavel érezhetd AsHas
sensibel obcutljivo
kannbar sensibila
latent 3a cKkpuTa TonnvHa latentne
latente utajona latenta
latent latenti slaptojo
latente latentti latentni
@ latente latentni Latent
AavBdvouoa latentny Gizli
latente latens CkpbiTas
latent latentno
latent Capacitate de incélzire
Warmeleistung OTonnuTenHa MoLHOCT Kittevéimsus
Puissance calorifique Wydajnos$¢ grzewcza SildiSanas jauda
Verwarmingsvermogen Kapacita tat-tishin Sildymo pajégumas
Potencia de calefaccion Lammitysteho Kapacitet grijanja
@ | Capacita di riscaldamento Topny vykon Varmekapasitet

OEPUAVTIKA 1I0XUC

Vykurovaci vykon

Isitma Kapasitesi

Poténcia de aguecimento

Fltételjesitmény

OTonuTensHas MOLLIHOCTb

Varmeydelse

Zmogljivost ogrevanja

Uppvarmningskapacitet

Capacitate de incalzire
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Elektrische Gesamtleistungsaufnahme

O6LL0O KOHCYMUpaHa enekTpuyecka MOLLHOCT

Puissance électrique absorbée totale

Koguelektritarbimine

Catkowity pobdr mocy elektrycznej

Kopéja elektriska ieejas jauda

Totaal elektrisch ingangsvermogen

Total tal-input tal-energija elettrika

Bendra elektriné vartojamoiji galia

Potencia eléctrica total utilizada

Séahkon kokonaisottoteho

Ukupan utroSak elektri¢ne energije

Potenza elettrica assorbita totale

Celkovy elektricky pFikon

Total elektrisk streminngang

2UVOAIKA NAEKTPIKH 10XUG £10650U

Celkovy elektricky prikon

Toplam elektrik glicl girisi

Poténcia elétrica de entrada total

Teljes villamosenergia-bevitel

CymMmapHas NofBoAMMast anekTpuyeckas
MOLLIHOCTb

Samlet elektrisk effektoptag

Skupna vhodna elektricna mo¢

Total tillford elektrisk effekt

Putere electrica de intrare totala

Schallleistungspegel
(9df. je Geschwindigkeitseinstellung)

HvBO Ha 3BYKOBaTa MOLLHOCT
(3a oTAenHUTEe HacTpoliku Ha obopoTuTe, ako e
NPUNOXUMO)

Muiravdimsustase
(kiiruse kohta, kui asjakohane)

Niveau de puissance acoustique
(pour chaque réglage de la vitesse, si disponible)

Poziom mocy akustycznej
(w stosownych przypadkach w zaleznos$ci od
ustawienia predkosci)

Akustiskas jaudas limenis
(attieciga gadijuma — katram atruma iestatijumam)

Geluidsvermogensniveau
(per snelheid, indien van toepassing)

Livell ta’ gawwa tal-hoss
(ghal kull velocita, jekk ikun applikabbli)

Garso galios lygis
(kiekvieno spartos nuostacio, jei taikoma)

Nivel de potencia acustica
(por velocidad regulada, si procede)

Aéanitehotaso
(tarvittaessa kayntinopeuksittain)

Razina zvuéne snage
(u svakoj postavki brzine, ako je primjenjivo)

Livello di potenza sonora
(per ogni impostazione di velocita, se pertinente)

Hladina akustického vykonu
(v pfislusnych pfipadech pro jednotliva nastaveni
rychlosti)

Lydeffektniva (per hastighetsinnstilling, hvis aktuelt)

21G0UN NXNTIKAG 10XU0G
(avé puBuIdpEVN TaXUTNTA, KATA TTEPITITWON)

Hladina akustického vykonu
(v pripade potreby z hladiska nastavenia rychlosti)

Ses glcu seviyesi (gecerli durumlarda hiz ayarina
gore)

Nivel de poténcia sonora
(por regulagéo da velocidade, se for caso disso)

Hangteljesitményszint
(fordulatszam-beallitdsonként, ha alkalmazando)

YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTY (N0 HAaCTpounke
CKOPOCTU, €CN NPUMEHNMO)

Lydeffektniveau Nivo zvokovne moci
(pr. hastighedsindstilling, hvis relevant) (na nastavljeno hitrost, ¢e je ustrezno)
Ljudeffektniva Nivelul de putere acustica

(per hastighet, om tillampligt)

(per treapta de viteza, daca este cazul)
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EC DECLARATION OF CONFORMITY AHAQZH MIZTOTHTAZ EK VYHLASENIE O ZHODE S NORMAMI ES DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

EG-KONFORMITATSERKLARUNG DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE IZJAVA ES O SKLADNOSTI EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING
DECLARATION DE CONFORMITE CE EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT EF-SAMSVARSERKLARING
EG-CONFORMITEITSVERKLARING EC UYGUNLUK BEYANI DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE LEKNAPALMS COOTBETCTBUSA HOPMAM EC EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE PROHLASENI O SHODE EU EC [EKITAPALIMA 3A CbOTBETCTBME

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD.
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND
MADE IN THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:

déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes a chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux et
d'industrie légere :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor residentiéle, commercié€le en licht-industriéle omgevevingen bestemde airconditioners en warmtepompen zoals onderstaand
beschreven:

por la presente declara bajo su Unica responsabilidad que los acondicionadores de aire y bombas de calor descritas a continuacién para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria
ligera:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all’utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e
semi-industriali:

HE TO TTaPOV TTIOTOTIOIE PE ATTOKAEIOTIKA TNG €uBUVN OTI oI Ta KAIHATIOTIKG Kal o1 avTAieg BEpuavong TTou Trepypa@ovTal TTaPaKATW VI XPAON OE OIKIAKO, ETTAYYEAUATIKO Kal EAaPPAEg Blopnxaviag
TepIBaAovTa:

através da presente declara sob sua Unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de industria ligeira:
intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan for anvéndning i bostader, kommersiella miljder och latta industriella miljcer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanim amagli tretilen ve asagida agiklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda beyan eder:
HaCTOSILLMM 3asiBNsieT 1 6epeT Ha cebs UCKIMIoYMTENbHYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO KOHAMLMOHEPDI 1 TEMMOBble HACOChl, OMUCAHHbIE HIKE N NPeAHa3HaYeHHbIe [N SKCMyaTaLmumn B XUMbIX
NOMeLLeHUSIX, TOPrOBbIX 3arax U Ha NpeanpUsTUsiX Nerkoi NPOMbILLNEHHOCTH:

timto prohlasuje na svou vyhradni odpovédnost, Ze klimatiza¢ni jednotky a tepelna ¢erpadla popsana niZe jsou uréena pro provoz v obytnych prostorach, obchodnich prostorach a prostorach
lehkého prtimyslu:

tymto na vlastnt zodpovednost vyhlasuje, Ze klimatizacie a tepelné Cerpadla uvedené niZsie, ktoré st uréené na pouzitie v domacnostiach, oblasti obchodu a lahkého priemysilu:

izjavlja, v skladu z izkljuéno odgovornostjo, da so klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, opisane spodaj, za uporabo v stanovanjskih, gospodarskih in man;jsih industrijskih okoljih:

kizarolagos feleléssége tudataban kijelenti, hogy az alabbiakban leirt — lakossagi, kereskedelmi és kdnnydipari hasznalatra szant — légkondicionalok és hészivattyuk:

niniejszym o$wiadczamy, ze klimatyzatory i pompy cieplne opisane nizej do uzytkowania w srodowisku mieszkaniowym, komercyjnym lub przemysle lekkim:

pod punom odgovorno$éu izjavljuje da klima-uredaiji i toplinske pumpe opisani u nastavku, namijenjeni za koristenje u stambenim i poslovnim prostorima i pogonima lake industrije:

C HaCTOSILLEeTO Aekrnapupa Ha CBOs COGCTBEHa OTFTOBOPHOCT, Ye KNMMaTU3aTopuTe 1 TEPMOMOMNUTE, Ca OMKUCaHK NO-A0IY U NpeAHa3HaYeH 3a eKCnnoaTaLus B KUMULLHU MOMELLIEHUS, ThProBCKM
xaneta u NpeanpuATVA OT NekaTta NPOMULLNEHOCT:

prin prezenta declara pe proprie raspundere ca aparatele de aer conditionat si pompele de caldura descrise mai jos pentru utilizare in medii rezidentiale, comerciale si industriale usoare:

erkleerer hermed med eneansvar, at klimaanlaeggene og varmepumperne beskrevet nedenfor til brug i beboelsesmiljger, kommercielle miljger og letindustrimiljger:

erkleerer herved pa eget ansvar at klimaanleggene og varmepumpene beskrevet nedenfor for bruk i bolig-, kommersielle og lettindustrielle miljeer:

MITSUBISHI ELECTRIC, PEFY-W10VMS-A*, PEFY-W15VMS-A*, PEFY-W20VMS-A*, PEFY-W25VMS-A*, PEFY-W32VMS-A*, PEFY-W40VMS-A*, PEFY-W50VMS-A*
PFFY-W20VCM-A*, PFFY-W25VCM-A*, PFFY-W32VCM-A*, PFFY-W40VCM-A*, PFFY-W50VCM-A*
*,,1,2,3,-0-,9

Note: Its serial number is on the nameplate of the product. Poznamka: Sériové ¢islo je na typovém Stitku vyrobku.

Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts. Poznamka: Sériové Cislo sa nachadza na tovarenskom stitku produktu.
Remarque : Le numéro de série de I'appareil se trouve sur la plaque du produit. Opomba: Serijska $tevilka je na tablici zimenom izdelka.

Opmerking: het serienummer staat op het naamplaatje van het product. Megjegyzés: A sorozatszam a termék adattablajan talalhato.

Nota: El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto. Uwaga: Numer seryjny znajduje sie na tabliczce znamionowej produktu.

Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto. Napomena: Serijski broj je naznac¢en na natpisnoj plo¢ici proizvoda.

Znueiwon: O oelpiakdg Tou apiBUog BpioKeTal oTnV TTIVOKIGH OVOPATOG TOU TTPOIGVTOG. Babenexka: CepuiiHUAT HoMep ce Hamvpa Ha TaberkaTta ¢ AaHHU Ha NpoayKTa.
Nota: o nimero de série encontra-se na placa que contém o nome do produto. Nota: Numarul de serie este amplasat pe placuta produsului.

Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat. Bemazerk: Serienumret befinder sig pa produktets typeskilt.

Not: Seri numarasi urliniin isim plakasinda yer alir. Merk: Serienummeret finner du pa produktets typeskilt.

MpuMeyaHue: cepuitHbIil HOMEP ykasaH Ha nacrnopTHOe Tabnnyke N3genus.

Directives Smérnice
Richtlinien Smernice
Directives Direktive
Richtlijnen Iranyelvek
Directivas Dyrektywy
Direttive Direktive
Odnyieg [vipekTuBun
Directivas Directive
Direktiv Direktiver
Direktifler Direktiver
[vpexTrBbl

2014/35/EU: Low Voltage
2006/42/EC: Machinery
2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility
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<ENGLISH>

English is original. The other languages versions are translation of the original.

A CAUTION

<PORTUGUES>

O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas séo tradugdes do

idioma original.

A CUIDADO

.

.

.

Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-1.
Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result in
burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

Noise measurement is carried out in accordance with JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
and I1SO 13523(T1).

As fugas de refrigerante podem provocar asfixia. Proporcione ventilagdo de acordo com a
EN378-1.

Certifique-se de que coloca isolamento em redor da tubagem. O contacto directo com a
tubagem pode resultar em queimaduras ou Ulceras causadas pelo frio.

Para evitar uma ingestéo acidental, nunca coloque pilhas na boca.

A ingestéo das pilhas pode provocar asfixia e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura rigida para evitar vibragdes ou ruidos excessivos durante
o seu funcionamento.

A medicéo dos ruidos é efectuada de acordo com a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), e
1SO 13523(T1).

<DEUTSCH>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original
Ubersetzt.

A VORSICHT

Das Auslaufen von Kaltemittel kann zu Erstickung fiihren. Sorgen Sie fir Belliftung gemat
der Bestimmung EN378-1.

Sicherstellen, dass die Rohrfiihrung isoliert ist. Direkter Kontakt mit der blanken Rohrfiihrung
kann zu Verbrennungen oder Erfrierung fihren.

Nehmen Sie unter keinen Umstanden Batterien in den Mund, um versehentliches Verschlucken
zu vermeiden.

Das Verschlucken von Batterien kann zu Erstickung und/oder Vergiftung fiihren.

Installieren Sie das Gerat an einer stabilen Struktur, um UbermaRige Betriebsgerausche oder
Vibration zu vermeiden.

Gerauschmessungen werden gemaR der Bestimmungen JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
und I1SO 13523(T1) ausgefiihrt.

<SVENSKA>
Engelska &r originalspraket. De 6vriga sprakversionerna ar dversattningar av

originalet.

A FORSIKTIGHET

Koéldmedelslackage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
Kom ihag att linda isolering runt roren. Direktkontakt med bara ror kan leda till brannskador
eller kéldskador.

Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.

Om ett batteri svéljs kan det leda till kvavning och/eller forgiftning.

Montera enheten pa ett stadigt underlag for att férhindra hdga driftljud och vibrationer.
Ljudmatningar har utforts i enlighet med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) och I1SO
13523(T1).

<FRANGCAIS>
L'anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des
traductions de I'original.

A PRECAUTION

Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate en
accord avec la norme EN378-1.

Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d’isolant. Un contact direct avec la tuyauterie
nue peut entrainer des brilures ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les
avaler par accident.

Le fait d’ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement.

Installez I'unité sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs.
Les mesures de niveau sonore ont été effectuées en accord avec les normes JIS C9612, JIS
B8616, ISO 5151(T1) et ISO 13523(T1).

<TURKCE>

Asli ingilizce'dir. Diger dillerdeki siiriimler aslinin gevirisidir.

A DIKKAT

Sogutucu sizintisi bogulma tehlikesine yol agabilir. EN378-1’e gore havalandirma saglayin.
Borularin etrafina izolasyon malzemesi kaplamayi unutmayin. Ciplak boruya dogrudan temas
etmek yanmaya ve soguk isirmasina neden olabilir.

Yanliglkla yutmamak icin pilleri hicbir nedenle asla agziniza sokmayin.

Pil yutmak bogulmaya ve/veya zehirlenmeye neden olabilir.

Asiri galisma sesinin veya titresimin olusmamasi igin Uniteyi sert bir yapi tizerine kurun.
Ses Olgimi JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), ve ISO 13523(T1) standartlarina gore
yapilir.

<NEDERLANDS>

Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel

<PYCCKUIN>

. A3blkom opurnHana aenaeTca AHIMUACKUNA. Bepcvwl Ha OpYyrux A3blkax ABMATCA

nepesogoOM opurmHana.

A VOORZICHTIG

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in
overeenstemming met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan
leiden tot brandwonden of bevriezing.

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.

Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroorzaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen.
Geluidsmetingen worden uitgevoerd in overeenstemming met JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1), en ISO 13523(T1).

A OCTOPOXHO

YTeuka xnapareHTa MOXeT cTaTb NpuuMHON yayLubs. ObecneybTe BEHTUNALMIO B cooTBeTCTBUM ¢ EN378-1.
Ob6s3aTenbHO 06epHUTE TPYOb! M30NSILIMOHHON 0BMOTKOW. HenocpeaCTBEHHbI KOHTaKT C
Heu30nMpoBaHHbIM TPYGOMNPOBOAOM MOXET NPUBECTU K 0XXOram Unt 06MOPOXKEHHUIO.
3anpelyaeTcs KnacTb 3NEMEHTbI NUTaHWSI B POT MO KakuM Gbl TO HW GbINO NpuurHaM BO
n3bexaHue cry4anHoro npornaTtbiBaHus.

MonapaHve anemMeHTa NUTaHKS B NULLEBAPUTESTbHYIO CUCTEMY MOXET CTaTb NPUHUHON YAYLLbS
n/vnu oTpaBneHus.

YcTaHaBnuBanTe yCTPOMCTBO Ha XXECTKYH0 CTPYKTYPY BO U3bexaHne Ype3aMepHoro Lyma unm
YpeamepHoii BuGpaumm Bo Bpemsi paboTbl.

M3mepeHue wyma BbinosHseTcs B cooteTcTBuM ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) n
1ISO 13523(T1).

<ESPANOL>

El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas

son traducciones del original.

.

.

.

A CUIDADO

Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacion
determinada en EN378-1.

Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tuberia
puede ocasionar quemaduras o congelacion.

Para evitar una ingestion accidental, no coloque las pilas en su boca bajo ningtin concepto.
La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento.

Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibraciones
excesivos debidos a su funcionamiento.

La medicién de los ruidos se lleva a cabo de acuerdo con JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
y ISO 13523(T1).

<CESKY>
Originalem je angli¢tina. Ostatni jazykové verze jsou pfekladem originalu.

A UPOZORNENI

Unik chladiva mize zptsobit uduseni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN378-1.
Nezapomerite okolo potrubi umistit izolaci. Pfimy styk s holym potrubim muze zpUsobit
popaleniny nebo omrzliny.

Nikdy nevkladejte baterie z Zadného diivodu do Ust, abyste je nahodné nespolkli.

Spolknuti baterie mGze zpusobit uduseni anebo otraveni.

Jednotku namontujte na tuhou konstrukci, abyste zabranili nadmérné provozni hluénosti nebo
vibracim.

Méfeni hlu¢nosti se provadi v souladu s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) a ISO
13523(T1).

<ITALIANO>
Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche
rappresentano traduzioni dell’originale.

.

A ATTENZIONE

Perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere un ventilazione adeguata in
conformita alla norma EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le tubature
non schermate pud provocare ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie nella bocca onde evitare ingestioni accidentali.
L’ingestione delle batterie pud provocare soffocamento e/o avvelenamento.

Installare I'unita su di una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi
durante il funzionamento.

La misurazione del rumore viene effettuata in conformita agli standard JIS C9612, JIS B8616,
1ISO 5151(T1) e ISO 13523(T1).

<SLOVENCINA >
Pévodnym jazykom je anglictina. Ostatné jazykové verzie vznikli prekladom z
pdévodného jazyka.

A UPOZORNENIE

Presakovanie chladiacej zmesi méze spdsobit udusenie. Zabezpedéte vetranie v sulade s
normou EN378-1.

Okolo potrubia omotajte izolaciu. Priamy kontakt s neizolovanym potrubim méze viest k
popaleninam alebo omrzlinam.

Zo ziadneho d6vodu si nevkladajte batérie do ust. Mohli by ste ich nahodne prehltnut.
Prehltnutie batérii méze vyvolat dusenie alebo otravu.

Jednotku umiestnite na pevnu konstrukciu, aby ste predisli nadmernému prevadzkovému
hluku alebo vibraciam.

Meranie hluku sa vykonava v sulade s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151 (T1) a ISO
13523 (T1).

<EAAHNIKA>
H yAwooa Tou TpwrotdTiou gival n ayyAikr. Or kd6aelg GAAWY YAWOOoWV givai
METAQPATEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

A NMPOIOXH

H diappor} Tou WUKTIKOU eVOEXETAI va TIPOKOAETEl ao@uéia. PpovTioTe yia Tov §aepIoud
oUp@wva pe 1o EN378-1.

BeBaiwBeite 611 TUAiEaTe pe povwTiKG UNIKG TN owAfvwan. H atreubeiag eTra@n Pe Tn yupvr
OWARVWON EVOEXETAI VO TTIPOKAAETEI EYKAUPATA 1) KQUOTTAYFUATA.

Mnv BddeTe TTOTE TIG PTTATAPIEG OTO OTOHA OAG VIO KAVEVA AOYO LIOTE VA ATTOPUYETE TNV KATA
AGBog KaTaTooTr| Toug.

H KaTGTTOON PTTATAPIWY EVOEXETAI VO TIPOKAAETE! TIVIYUO Kai/r) dnAnTnpiaon.

EykaTaoTroTE TN povada oe 0TaBEPr KATAOKEUN WOTE VO ATTOPUYETE TOV EVTOVO X0 AEIToUpYiag
1 TOUg KPAdATHOUG.

H pétpnan BopuBou Trpayuatotroitnke oupewva pe Ta JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
Kal 1ISO 13523(T1).

<SLOVENSCINA>

Izvirnik je v anglescini. Drugi jezikovne razlicice so prevodi izvirnika.

A POZOR

Uhajanje sredstva za hlajenje lahko povzroCi zadusSitev. Poskrbite za prezraevanje v skladu
z EN378-1.

Cevi ovijte v izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzroci opekline ali ozebline.
Nikoli ne vstavljajte baterij v usta, da s tem preprecite nenamerno zauzitje.

Zauzitje baterije lahko povzroci dusenje in/ali zastrupitev.

Enoto namestite na trdno strukturo, da s tem preprecite prekomerni hrup in vibracije med
delovanjem.

Meritve hrupa so izvrsene v skladu z JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) in ISO 13523(T1).
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<MAGYAR>
Az eredeti szdveg angol nyelven irédott. A mas nyelven irt valtozatok az eredeti
szOveg forditasai.

* A hitékozeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon a szell6zésrél az EN378-1 szerint.
Feltétleniil gondoskodjon a csovek szigetelésérdl. A fedetlen csdvek kdzvetlen megérintése
égési vagy fagyasi sérlilést okozhat.

Soha, semmilyen okbdl ne vegye a szajaba az elemeket, nehogy véletlendl lenyelje.

Az elem lenyelése fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

Az Gzem kozben fellépd, tulzott mértékl zaj és rezgés elkeriilése érdekében az egységet
merev szerkezetre kell szerelni.

A zaj mérése a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) és ISO 13523(T1) szerint torténik.

.

<POLSKI>
Oryginat jest w jezyku angielskim. Pozostate wersje jezykowe stanowig
ttumaczenia oryginatu.

A PRZESTROGA

.

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowaé¢ uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje
zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamietac o owinieciu instalacji rurowej materiatem izolacyjnym. Bezposredni kontakt
z nieostoniety instalacjg moze spowodowac oparzenia lub odmrozenia.

Nigdy pod zadnym pozorem nie wktada¢ baterii do ust, mogtoby to spowodowac przypadkowe
potkniecie.

Potkniecie baterii moze spowodowaé udtawienie i/lub zatrucie.

Zamontowac¢ jednostke na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi lub
wibracjom podczas pracy.

Pomiar hatasu zostat wykonany zgodnie z normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i
1ISO 13523(T1).

<HRVATSKI>
Izvornik je na engleskom jeziku. Druge jezi¢ne verzije su prijevod izvornika.

.

.

.

.

.

A OPREZ

Istjecanje rashladnog sredstva moze izazvati gusenje. Osigurajte prozracivanje sukladno
normi EN378-1.

Obvezno omotaijte izolaciju oko cijevi. Izravan dodir s golim cijevima moze dovesti do opeklina
ili smrzotina.

Nikad i ni pod kojim uvjetima ne stavljajte baterije u usta kako ih ne biste slu¢ajno progutali.
Gutanje baterija moze izazvati gusenje i/ili trovanje.

Uredaj ugradite na ¢vrstu konstrukciju kako bi se sprijecio prejak zvuk ili vibracija pri radu.
Mjerenje buke obavlja se sukladno normama JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i ISO
13523(T1).

<BbJITAPCKW>
OpurnHanbT e Ha aHrmnunckn eank. Bepcunte Ha apyrv eanum ca npesog ot
opurmHana.

A BHUMAHUE

TeubT Ha XxNaguneH areHT MoOXe Aa NpuuvHK 3agywasaHe. Ocurypete BEHTUNaUus B
cvoTtBeTcTBME ¢ EN378-1.

He 3abpaesiite aa obBrete TpbbUTe ¢ M3onaums. MpPeksT KOHTaKT ¢ HEM3onMpaHu TpboM
MOXe Aa AOBEAe A0 U3rapsiHvs UNv U3MpPb3BaHWs.

Hukora He cnaraiTe 6aTepuy B ycTaTa cv no kakeaTo 1 Aa 6uno npuunHa, 3a Aa usberHete
CnyYaiHo nornbluaHe.

MornbluaHeTo Ha GaTepuy MoXe Aa NPUYMHY 3a4aBsiHe W/Unn oTpaBsiHe.

WHcTanupaiite Mmoayna Ha ctabunHa noanoxka, 3a Aa NpefoTBpaTUTe U3MULLEH LWYM Uin
BUOpaLWV BCeACTBME eKcrroaTaumsTa.

M3mepBaHusTa Ha WymMa ce u3nbiHaBaT B cboTBeTcTBME ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) n ISO 13523(T1).

<ROMANA>
Versiunea n limba engleza este originala. Versiunile din celelalte limbi sunt
traduceri ale originalului.

.

Scurgerea agentului frigorific poate provoca sufocarea. Asigurati ventilatie in conformitate cu
standardul EN378-1.

Asigurati-va ca izolati tevile. Contactul direct cu tevile neizolate poate duce la arsuri sau
degeraturi.

Nu introduceti niciodata bateriile in gura pentru a evita ingerarea accidentala.

Ingerarea bateriilor poate provoca sufocarea si/sau otravirea.

Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni sunetul sau vibratia excesive in timpul
functionarii.

Masurarea zgomotului este efectuata in conformitate cu standardele JIS C9612, JIS B8616,
1ISO 5151(T1) si ISO 13523(T1).

.

.

.

.

.

<Dansk>
Engelsk er originalsproget. Versionerne pa andre sprog er oversaettelser af
originalversionen.

A FORSIGTIG

Kolemiddelleekage kan forarsage kveelning. Serg for udluftning i overensstemmelse med
EN378-1.

Husk at vikle isolering om rerfgringen. Direkte kontakt med uisoleret rgrfering kan medfare
forbreendinger eller forfrysninger.

Tag aldrig batterier i munden af nogen arsag for at undga tilfeeldig slugning.

Slugning af batterier kan medfgre kvaelning og/eller forgiftning.

Montér enheden pa en stiv konstruktion for at undga meget hgje driftslyde eller vibration.
Stejmaling udferes i overensstemmelse med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO
13523(T1).

.

o e o o

<Norsk>
Engelsk er originalspraket. De andre sprakversjonene er oversettelse av originalen.

A Forsiktig
Kjolemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilasjon i henhold til EN378-1.
Sikre at du vikler isolasjonen rundt rgrene. Direkte kontakt med roret kan fare til forbrenning
eller frostbit.
Batteriene skal aldri plasseres i munnen av noen grunn for & unnga utilsiktet inntak.
Inntak av batterisyre kan forarsake kvelning og/eller forgiftning.
Installer enheten pa en stedig struktur for & hindre overdreven driftslyd eller vibrasjon.
Stgymaling utfgres i henhold til JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO 13523(T1).

.

.
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This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.

The product at hand is based on the following EU regulations:
 Low Voltage Directive 2014/35/EU
* Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
» Machinery Directive 2006/42/EC

Please be sure to put the contact address/telephone number
on this manual before handing it to the customer.

MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

HEAD OFFICE: TOKYO BLDG., 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN
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